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DIRETRIZ PARA A SESSÃO ORDINÁRIA 

Observada a ordem regimental e viabilização da Lei Orgânica Municipal 

SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA: 19/05/2020. 

Inicia-se às 09h30min, (Com tolerância máxima de 30 minutos). 

A Presente Sessão Ordinária será realizada conforme Resolução 

CMB nº 257/2020, com presenças físicas neste plenário, apenas do 

Vereador Presidente – José Ilson de Melo Teles, e Vereador 2º 

Secretário – Francisco Furtado e Silva Júnior, dois Servidores do 

departamento Legislativo, dois servidores da área Técnica e 

Comunicação, os demais senhores vereadores e senhoras, estarão 

conectados virtualmente no SDR – Sistema de Deliberação Remota. 
 

ANUNCIA-SE O PEQUENO EXPEDIENTE (duração de 15 minutos, 

conforme Art. 73 do RI) 

 Chamada Virtual dos Ilustríssimos senhores Vereadores; Verificação 

de quórum presencial dos Vereadores; (Pelo 2º Secretário da Mesa 

Ver. JÚNIOR CRAVO). 

 

 Justifica-se a ausência de Vereadores (se houver) 

 

 Leitura do Trecho Bíblico (Atos dos Apóstoloes CAP.03. VERS.01 a 

04), conforme ordem regimental: (Leitura proclamada pelo 2º Secretário 

Vereador (JÚNIOR CRAVO). 
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 Abertura da OITAVA Sessão; neste dia 19 de MAIO de 2020, 

declarando-a aberta em caráter Ordinário do Primeiro Período 

Legislativo do presente exercício. 

 Leitura das correspondências RECEBIDAS e EXPEDIDAS (pelo 2º 

Secretário Vereador FRANCISCO FURTADO E SILVA JÚNIOR). 

 ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA ANUÊNIO 2020. 
 

   Atas encaminhadas aos Gabinetes dos Vereadores (Solicitar Dispensa 

de Leitura). Após colocar em votação. 
 

                                       

  

ENCERRA-SE O PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO; 

DECLARA-SE ABERTO O GRANDE EXPEDIENTE (duração de 90 

minutos; Art. 70 do RI) 

Espaço cedido pela Mesa Diretiva, conforme o artigo 72 do Regimento 
Interno Para a SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, através da 
senhora EUGÊNIA TELES- Secretária Municipal de Saúde. Que irá 
externar quanto às iniciativas de combate desta secretaria ao vírus 
COVID-19. 
 
 

 

 

 

 

 Palavra Facultada aos Vereadores por Liderança Partidária 

Oficializada; (até 10 minutos RI). 

 

 Palavra Facultada aos Vereadores que se inscreveram para usá-la 

(até 05 minutos RI). 
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ENCERRA-SE O GRANDE EXPEDIENTE. 
 

ABRE-SE A PRIMEIRA PARTE DA ORDEM DO DIA (discussão e 

votação das matérias pertinentes ao espaço de tempo de 60 

minutos conforme Art. 77 do RI). 
 

 

 

 PROJETO DE LEI Nº 0015 DE 24 DE SETEMBRO DE 2019.  

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL. 

Assunto: “Que denomina a Creche Municipal Vila Nova, sito na Avenida 

Verde e Branco, S/Nº, como Creche Municipal Maria Janeide Lima 

Rodrigues “Tia Janeide”, e dá outras providências.”. 

 

 PARECER CONJUNTO Nº 004/2020 – CTP – CCJ e ESAS  

Autoria: COMISSÃO TÉCNICA PERMANENTE DE CONSTITUIÇÃO E 

JUSTIÇA E EDUCAÇÃO SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL 

Assunto: “Que denomina a Creche Municipal Vila Nova, sito na Avenida 

Verde e Branco, S/Nº, como Creche Municipal Maria Janeide Lima 

Rodrigues “Tia Janeide”, e dá outras providências.”. 

SOLICITAR LEITURA PELO SEGUNDO SECRETÁRIO, APÓS 

SUBMETER À 1ª DISCUSSÃO E 1ª VOTAÇÃO. 
 
                                     

ENCERRA-SE A PRIMEIRA PARTE DA ORDEM DO DIA  

ABRE-SE A SEGUNDA PARTE DA ORDEM DO DIA (discussão e 

votação das matérias pertinentes ao espaço de tempo de 60 

minutos conforme Art. 78 do RI). 
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 PROJETO DE LEI Nº 0015 DE 24 DE SETEMBRO DE 2020.  

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL. 

Assunto: “Que denomina a Creche Municipal Vila Nova, sito na 

Avenida Verde e Branco, S/Nº, como Creche Municipal Maria Janeide 

Lima Rodrigues “Tia Janeide”, e dá outras providências.”. 
 

 PARECER CONJUNTO Nº 004/2020 – CTP – CCJ e ESAS  

Autoria: COMISSÃO TÉCNICA PERMANENTE DE CONSTITUIÇÃO 

E JUSTIÇA E EDUCAÇÃO SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL 

Assunto: “Que denomina a Creche Municipal Vila Nova, sito na 

Avenida Verde e Branco, S/Nº, como Creche Municipal Maria Janeide 

Lima Rodrigues “Tia Janeide”, e dá outras providências.”. 

SOLICITAR DISPENSA DE LEITURA, APÓS SUBMETER À 2ª 

DISCUSSÃO E 2ª VOTAÇÃO. 
   

 

 Apresentação de Requerimentos Escritos. (Justificativa pelo 

autor. Discussão e Votação Única). 
 

 REQUERIMENTO Nº 004/2020.  

Autoria: Vereador LUIZ DA COSTA LEÃO  

Assunto: “Solicita ao Poder Executivo através da secretaria 

competente a reforma do trapiche escolar da Passagem Eduardo 

Costa na Comunidade do Arapari neste município”. 

SOLICITAR LEITURA, APÓS SUBMETER À DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO. 
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 REQUERIMENTO Nº 005/2020.  

Autoria: Vereador LUIZ DA COSTA LEÃO  

Assunto: “Solicita ao Poder Executivo o Projeto de Água Potável no 

Furo Sumuúma, na Ilha das Onças, entre Usina Vitória e o Cemitério 

do Navio, na Bahia do Guajará que atenderá em média 40 famílias 

dessa região deste município”. 

SOLICITAR LEITURA, APÓS SUBMETER À DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO. 
 

 REQUERIMENTO Nº 006/2020.  

Autoria: Vereador LUIZ DA COSTA LEÃO  

Assunto: “Solicita ao Poder Executivo para determinar a Secretaria 

competente à implantação de uma balança para realizar pesagem de 

transportes de cargas na Av. Padre Casemiro Pereira de Souza 

próximo a PA-481 deste município.”. 

SOLICITAR LEITURA, APÓS SUBMETER À DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO. 
 

 
 

 
 

 

 REQUERIMENTO Nº 001/2020.  

Autoria: Vereadora LÚCIA CONCEIÇÃO ANJOS DO NASCIMENTO  

Assunto: “Indicação de aplicação do percentual de 50% do 

ORÇAMENTO IMPOSITIVO que cabe a esta Parlamentar no exercício 

financeiro/2020, destinado à Secretaria de Infraestrutura e 

Desenvolvimento Urbano”. 

SOLICITAR LEITURA, APÓS SUBMETER À DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO. 
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 REQUERIMENTO Nº 002/2020.  

Autoria: Vereadora LÚCIA CONCEIÇÃO ANJOS DO NASCIMENTO  

Assunto: “Indicação de aplicação do percentual de 50% do 

ORÇAMENTO IMPOSITIVO que cabe a esta Parlamentar no exercício 

financeiro/2020, destinado a Secretaria Municipal de Saúde”. 

SOLICITAR LEITURA, APÓS SUBMETER À DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO. 
 

 REQUERIMENTO Nº 002/2020.  

Autoria: Vereador BRUNO RENATO DOS SANTOS MARTINS  

Assunto: “Indicação de aplicação de percentual ORÇAMENTO 

IMPOSITIVO que cabe a este Parlamentar no exercício 

financeiro/2020.”. 

SOLICITAR LEITURA, APÓS SUBMETER À DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO. 
 

 REQUERIMENTO Nº 003/2020.  

Autoria: Vereador BRUNO RENATO DOS SANTOS MARTINS  

Assunto: “Indicação de aplicação de percentual ORÇAMENTO 

IMPOSITIVO que cabe a este Parlamentar no exercício 

financeiro/2020.”. 

SOLICITAR LEITURA, APÓS SUBMETER À DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO. 
 

 

 

 Apresentação de Requerimentos Verbais. (Votação e aprovação 

sem discussão). 

SEM DISCUSSÃO / VOTAÇÃO 
 

                           

ENCERRA-SE A 2ª PARTE DA ORDEM DO DIA e se permite, caso 

haja, as explicações pessoais (explicar assuntos pertinentes a 

presente Sessão em seu próprio conceito pessoal).                                  
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 Encerro a presente Sessão Ordinária Telepresencial deste dia 19 

de MAIO, do Primeiro Período Legislativo no ano de 2020, e 

convido os Ilustríssimos Senhores Vereadores; para a Sessão 

Ordinária Telepresencial do exercício de 2020, que acontecerá no 

VINDOURO dia 26 de MAIO, de acordo com o Regimento Interno 

(art.2º) desta Câmara Municipal.  


